

સ્કૂલના આચાર્ય સાથે ગેરવર્તન

નગર પ્રા. શાળાની શિક્ષિકા દિપાલીબેન વાનખેડે સસ્પેન્ડ

ઈન્ચાર્જ શાસનાધિકારીએ તાકીદે કરેલો હુકમ
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
સુરત મહાનગર પાલિકા સંચાલિત નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિની એક શાળામાં શિક્ષિકા તરીકે ફરજ બજાવતી શિક્ષિકાને તેની ગેરવર્તણૂક બદલ ઈ. શાસનાધિકારીએ સસ્પેન્ડ કરતો હુકમ કરતા સમ્રાટો ઇવાઈ ગયો હતો.

સવારે ૧૦.૫૯ કલાકે સાયરન વાગતા બે મિનિટનું મૌન પાળ્યું

મૌન પાળી શહીદ દિને શહીદો પ્રત્યેનું અદા અદા કરતા સુરતના લોકો
સુરત, તા. ૩૦
ભારતના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં પોતાના પ્રાણનું બલિદાન આપ્યું છે, તેવા વીર શહીદોની સ્મૃતિમાં આજના રોજ શહીદ દિને સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે બે મિનિટ મૌન પાળી સ્વદેશ માટે પ્રાણની આહુતિ આપનારા શહીદવીરોને માન અર્પણ કરાયું હતું. આજે મંગળવાર તા. ૩૦મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ના રોજ જે



સુરતમાં આજથી સ્પર્ધા લેપ્રસી અવેરેસ પમવાડીયાનો આરંભ કરવામાં આવ્યો છે. રક્તપિત્તાના દર્દીઓ પ્રત્યે સહાનુભૂતિ કેળવવા તથા રક્તપીત્તાની બીમારી અંગે જનજાગૃતિ અર્થે નવી સિવિલ કેમ્પમાં વિશાળ રેલી યોજવામાં આવી હતી. (તસ્વીર : દલ્હીફ મલેક)

અડાજણ ખાતે પરિવારની સંમતિથી પ્રેમલગ્ન કરનાર પરિણીતાનો આપઘાત

પરિણીતાને ત્રાસ અપાતો હોવાનો માતા-પિતાનો આરોપ
સુરત, તા. ૩૦
સુરતમાં અડાજણ વિસ્તારમાં પ્રેમલગ્ન બાદ પતિ સાથે રહેતી ૨૨ વર્ષની પરિણીતાએ ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. હાલ તેના મૃતદેહને પોસ્ટમોર્ટમ માટે ખસેડવામાં આવ્યો છે. જોકે પરિણીતાના માતા-પિતા દ્વારા સાસરિયાઓ દ્વારા ત્રાસ આપવામાં આવતો હોવાનો આક્ષેપ કરવામાં રહેતી હતી. ૪ વર્ષ પહેલાં નેહા અને હરેશના પરિવારની સંમતિથી પ્રેમલગ્ન થયા હતા. પતિ કાપડના ઓનલાઈનના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલો છે. તેમનાથી પરિવારનું ગુજરાન ચાલે છે. તેમના લગ્નજીવનમાં એક દીકરી પણ છે. ગતરોજ સાંજે નેહાએ ઘરમાં પંખા સાથે હુપકો બાંધીને ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. આ અંગે પતિ દ્વારા તેની માતાને જાણ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ નેહાના મૃતદેહને સિવિલ હોસ્પિટલ

સુરતમાં ફરી તાપમાનમાં વધારો લઘતમ તાપમાન ૧૭.૫ ડીગ્રી

સુરતમાં ઉત્તર-પૂર્વ દિશા તરફથી ૪ કિમીની ઝડપે કુંકાતો પવન
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
સુરતમાં આજે સવારે તાપમાનમાં એક ડીગ્રી જેટલો વધારો થતા ઠંડીના પ્રમાણમાં ઘટાડો થયો છે. આ સાથે જ સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાતમાં તાપમાનમાં વધારો થયો હોવાનું જાણવા મળે છે. હવામાન વિભાગના સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ સુરતમાં આજે વહેલી સવારે સુરતનું તાપમાન વધીને ૧૭.૫ ડીગ્રી નોંધાયું છે. જે ગઈકાલે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬.૭ ડીગ્રી નોંધાયું હતું. જ્યારે છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન મહત્તમ તાપમાન ૩૦.૪ જણવાયેલું છે. આજે સુરતના વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ ૭૭ ટકા નોંધાયું છે અને ઉત્તર પૂર્વ દિશા તરફથી ૪ કિમીની ઝડપે પવન ફુંકાય રહ્યો છે. સુરતમાં ૪ કિમીની ઝડપે ઉત્તર પૂર્વ દિશા તરફથી પવન ફુંકાતો હોવા છતાં સુરત સહિત સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાતના તાપમાનમાં વધારો થઈ

નક્કલી હિલિયમ સોફ્ટવેરનું વેચાણ કરનાર બે ઈજનેરો જેલનાં હવાલે

પાંચ દિવસના રિમાન્ડ પૂર્ણ થતા બંને આરોપી રવિન્દ્ર કાતરીયા અને હસમુખ લુહારને જેલ કરાડી
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
ગુજરાત ડાયમંડ બુર્સમાં ડાયમંડ મશીનરી બનાવતી કંપનીમાં ડાયમંડ મશીનરી બનાવતી કંપનીમાં અગાઉ ફરજ બજાવતા બે ઈજનેરોએ હિલિયમ ડુપ્લિકેટ સોફ્ટવેર બનાવીને માર્કેટમાં સસ્તા ભાવે વેચાણ શરૂ કર્યું હતું. સોફ્ટવેર



મહાત્મા ગાંધી નિર્વાહ દિન નિમિત્તે સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા ગાંધીવંદના કાર્યક્રમ આજે સવારે યોજવામાં આવ્યો હતો. મેયર દલેશભાઈ માવાણી દ્વારા ચોકબજાર સ્થિત મહાત્મા ગાંધી પ્રતિમાને શ્રદ્ધા સુભન અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા.

ચેક રિટર્ન કેસમાં વેપારીને એક વર્ષની સજા ફટકારતી અદાલત

વળતર તથા મુદ્દલ રકમ ૬૦ દિવસમાં ચૂકવી દેવા કોર્ટનો હુકમ
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
સબ્લીમેશન પેપર ખરીદીનું પેમેન્ટ માટે આપેલ ચેક રિટર્ન થવાના કેસમાં કોર્ટે વેપારીને કસુરવાર ઠેરવીને ૧ વર્ષની સજા અને ચેકની રકમ ચૂકવવા હુકમ કર્યો હતો. કેસની વિગત એવી છે કે ફરિયાદી ઇશાંત પ્રવિણભાઈ જીંદલ ઈશ્ટાપોરમાં કાપડમાં વપરાશ કરવામાં આવતા સબ્લીમેશન પેપર વેચાણ કરવાનો વ્યવસાય કરે છે. આરોપી મોહન પ્રિતમદાસ ચાવલા(રહે. પ્રથમ એપાર્ટમેન્ટ, સિટી લાઈટ રોડ) છે. આરોપીએ ફરિયાદી પાસેથી ઉધારમાં સબ્લીમેશન પેપર ખરીદ્યું હતું. તેના પેમેન્ટની ચૂકવણી માટે આરોપીએ ફરિયાદીને ૨.૫૯ લાખ રૂપિયાના ૪ ચેક આપ્યા હતા. ફરિયાદીએ બેંકમાં જમા કરાવતા તે ચેક અપૂરતા ભંગોળાના કારણે રિટર્ન થયા હતા. ફરિયાદીએ ઇશાંતે એડવોકેટ નિમેષ પી. દલાલ મારફતે આરોપી મોહનચાવલા વિરુદ્ધ કોર્ટમાં ચેક રિટર્નની ફરિયાદ કરી હતી. કેસ ચાલી જતાં કોર્ટે ફરિયાદ ઈશાંત પટેલના એડવોકેટ નિમેષ પી. દલાલની દલીલ ત્રાબ રાખીને આરોપી મોહન ચાવલાને કસુરવાર ઠેરવીને એક વર્ષની કેસની સજા અને ચેકની રકમ ૬૦ દિવસમાં વળતર તરીકે ફરિયાદીને ચૂકવી આપવા આરોપીને હુકમ કર્યો હતો. જો રકમ આપવામાં નિષ્ફળ જાય તો આરોપીને વધુ ૨ માસની સજાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો.

સુરત શહેરમાં વધુ એક યુવકનું હાર્ટ એટેકથી એકાએક મોત

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
સુરત શહેરમાં વધુ એક યુવકનું હાર્ટ એટેકમાં મોત થયું હોવાનું સામે આવ્યું છે. ઉંમર ૩૦ વર્ષીય યુવક સુઈ ગયા બાદ ઉદ્ધો મજે ન હતો. પરિવાર સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં લઈ જતા મૃત જાહેર કર્યાં હતા.

સુરત સ્ટેશને ૪ નંબરનું પ્લેટફોર્મ ૪ ફેબ્રુ. થી બંધ

સુરત રેલવે સ્ટેશન પર વિવિધ સુવિધા માટે કામગીરી શરૂ
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
સુરત રેલવે સ્ટેશનને વર્લ્ડ ક્લાસ બનાવવાની કામગીરી તેજ ગતિએ ચાલી રહી છે. પૂર જોશમાં ચાલી રહી રહેલી વિકાસની કામગીરીના કારણે મુસાફરોને કેટલીક સમસ્યાઓનો પણ સામનો કરવો પડશે. સુરતમાં હવે સ્ટેશનના એલિવેટેડ કોર્ડોને બનાવવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ કામગીરીને દરમિયાન પ્લેટફોર્મ નંબર ૪ તા. ૪ ફેબ્રુઆરીથી બંધ રહેશે તેમ રેલવેના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. સુરત રેલવે સ્ટેશનના વિકાસનો હેતુ સ્થાનિક અર્થતંત્રને વધુ મજબૂત કરવાનો અને શહેરની પ્રવાસન ક્ષમતાને વેગ આપવાનો છે. મુસાફરોને વિશ્વકક્ષાની સુવિધાઓ પૂરી પાડવા માટે સ્ટેશનને વૈશ્વિક ધોરણે અનુસાર વિકસાવવામાં આવશે. સુરત ગુજરાતનું બીજું સૌથી મોટું શહેર છે.

ગૃહ શાંતિમાં આવેલા બે મહેમાનોની કારમાંથી ૨.૩૮ લાખની મતાની ચોરી

પીપલોદ જુમખાના રોડ પર પાર્ક કરેલી મોટરકારોમાંથી ચોરી થઈ
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
પીપલોદ રેડીયન્ટ સ્કુલની બાજુમાં આવેલ રાજડંડ કોર્નેલોમાં મિત્રોએ લીધેલા નવા ફ્લેટના ગૃહ શાંતિના પ્રસંગમાં હાજરી આપવા આવેલા બે મિત્રોની કારની ડીકોમાંથી રૂ. ૨.૩૮ લાખના સોના ભરેલા પર્સની ચોરી થઈ હતી. વીઆઈપી વેલે પાર્કિંગના કોઈ કમ્પાઈલી દ્વારા આ ચોરી કરવામાં આવી હોવાનું સામે આવતા પોલીસે શકાદાર સામે ચોરીની ફરિયાદ નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. મૂળ રાજસ્થાનના જયપુરના વતની અને હાલ ઉમરા ઉમતી સ્કુલની સામે રાજડંડ મેક્સીમા એપા.માં રહેતા મનીષ રાજમલ પટવાએ પીપલોદ રેડીયન્ટ સ્કુલની બાજુમાં આવેલ રાજડંડ કોર્નેલોમાં

પીપલોદની દુકાનના એસીમાં આગ લાગી

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
ડુમસ-પીપલોદ વિસ્તારમાં આવેલી એક દુકાનમાં એસીમાં શોર્ટ સર્કિટ થતા આગ લાગી હોવાનો બનાવ ફાયર બ્રિગેડના ચોપરે નોંધાયો હતો. ફાયર બ્રિગેડ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ડુમસ પીપલોદ વિસ્તાર સંસ્કૃતિ એ પાર્ટ મેન્ટના નીચે રાજેન્દ્રપુરી ગોસ્વામીની ફૂડની દુકાન આવેલી છે. આ દુકાનમાં આજે સવારે એસીમાં શોર્ટ સર્કિટ થતા આગ લાગી હતી. આ બનાવની જાણ ફાયર બ્રિગેડને કરવામાં આવતા મજૂરા ફાયર સ્ટેશનના અધિકારી ઘટના સ્થળે ધસી જઈ આગ બુઝાવી નાંખી હતી. આ બનાવને કારણે એસી



સુગપુર મહાત્મા ગાંધી નિર્વાહ દિન નિમિત્તે આજે સુરતમાં ઠેર-ઠેર વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. દરમિયાન શાળાઓમાં પણ મહાત્મા ગાંધીના સાકાર કરાયેલા ચિત્રને વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી.

ચલચાલમાં અજાણ્યા વાહને હડાવી દેતા રાહદારીનું મોત

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
ચલચાલ મા ઓવર બ્રિજ ની બાજુમાં કાચા રસ્તા ઉપર ગઈકાલે અજાણ્યા વાહનની અડકેટ થઈ જતાં યુવાનનું મોત નિપજ્યું હતું આ અંગે મળતી વિગતો મુજબ વક્તાણા ગામ નાઈકી ફળિયા માં રહેતા અર્જુન નરુભાઈ રાહોડ ઉંમર વર્ષ ૩૦ નામના યુવાન ગતરોજ મોજે ચલચાલ ગામ મરથા કાર્મ જવાના ઓવર બ્રિજ ની બાજુમાં આવેલ મહાદેવ સો મિલની બાજુમાંથી જવારામ નગર તરફ જવાના કાચા રસ્તા ઉપર થી પસાર થતો હતો ત્યારે બાર વાગ્યાના સમયગાળામાં અજાણ્યા વાહને

ભુવા બંધુઓની જામીન અરજી અંગે કોર્ટમાં વધુ સુનાવણી

જામીન અરજીના વિરોધમાં હજારો ભોગ બનેલા લોકોની એફિડેવિટ
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૦
સુરત મહાનગર પાલિકાના પૂર્વ ડ્યુટી મેયર છાયાબેન ભુવાના બે પુત્રો સહિત ત્રણ આરોપીઓએ એનક યુવાનો સાથે કરેલી છેતરપિંડીના ચુનામાં ઉપના પોલીસે ત્રણ આરોપીઓની ધરપકડ કરી લાજપોર જેલમાં મોકલી આપ્યા